## UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

# FORM 8-K

### CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of Earliest Event Reported): September 25, 2018

# SYNNEX CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-31892

(Commission File Number)

94-2703333

(I.R.S. Employer Identification Number)

44201 Nobel Drive, Fremont, California

(Address of principal executive offices)

(510) 656-3333

(Registrant's telephone number, including area code)

N/A

(Former name or former address, if changed since last report.)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligations of the registrant under any of the following provisions ( see General Instruction A.2. below):

□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240-13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company  $\Box$ 

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

94538

(Zip Code)

#### Item 8.01 Other Events.

On September 25, 2018, SYNNEX Corporation issued a press release announcing a dividend declaration by its Board of Directors. The full text of the press release is furnished herewith as Exhibit 99.1 and is incorporated herein by reference.

#### Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit No.

**Description of Document** 

99.1

Press Release dated September 25, 2018

#### SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Date: September 25, 2018

#### SYNNEX CORPORATION

By: /s/ Simon Y. Leung

Simon Y. Leung Senior Vice President, General Counsel and Corporate Secretary

3



Investor Contact : Mary Lai Investor Relations SYNNEX Corporation marylai@synnex.com (510) 668-8436

### SYNNEX Corporation Declares Quarterly Cash Dividend

**Fremont, Calif., - September 25, 2018 -** SYNNEX Corporation (NYSE: SNX), a leading business process services company, today announced that the Board of Directors declared a quarterly cash dividend of \$0.35 per share, to be paid on October 26, 2018, to all shareholders of record at the close of business on October 12, 2018.

SYNNEX' previous quarterly dividend of \$0.35 per common share was paid on July 27, 2018.

#### **About SYNNEX**

SYNNEX Corporation (NYSE: SNX) is a Fortune 200 corporation and a leading business process services company, providing a comprehensive range of distribution, logistics and integration services for the technology industry and providing outsourced services focused on customer engagement to a broad range of enterprises. SYNNEX distributes a broad range of information technology systems and products, and also provides systems design and integration solutions. Concentrix, a wholly-owned subsidiary of SYNNEX Corporation, offers a portfolio of strategic solutions and end-to-end business services focused on customer engagement, process optimization, technology innovation, front and back-office automation and business transformation to clients in ten identified industry verticals. Founded in 1980, SYNNEX Corporation operates in numerous countries throughout North and South America, Asia-Pacific and Europe. Additional information about SYNNEX may be found online at www.synnex.com.

#### **Forward-Looking Statements**

Statements in this news release that are "forward-looking statements" within the meaning of Section 27A of the Securities Act of 1933 and Section 21E of the Securities Exchange Act of 1934 involve known and unknown risks and uncertainties which may cause the Company's actual results in future periods to be materially different from any future performance that may be suggested in this release. The Company assumes no obligation to update any forward-looking statements contained in this release.

**Copyright 2018 SYNNEX Corporation**. All rights reserved. SYNNEX, the SYNNEX Logo, CONCENTRIX, and all other SYNNEX company, product and services names and slogans are trademarks or registered trademarks of SYNNEX Corporation. SYNNEX, the SYNNEX Logo, and CONCENTRIX Reg. U.S. Pat. & Tm. Off. Other names and marks are the property of their respective owners.